
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay, 25 Kasım Kadına Yöne-
lik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada 2025’in ilk 10 ayında 317 kadının erkekler tarafından 
öldürüldüğüne dikkat çekerek “Katledilen her kadın isyanımızdır” 
ifadesini kullandı.  7’de 

Manisa’nın büyükşehir belediyeleri arasında su tarifesi sıralamasında 
Türkiye genelinde 6’ıncı sırada yer aldığı öğrenildi. Listenin ilk 
sırasında ise Manisa’dan su desteği alan İzmir bulunuyor.  9’da 

Manisa’nın Gölmarmara ilçesinde, Marmara Gölü’nün ana besleme 
kaynaklarından biri olan Kum Çayı üzerine yapılmak istenen Kum ve 
Çakıl Ocağı Projesine verilen “ÇED gerekli değildir” kararına karşı açılan 
davada Manisa 2. İdare Mahkemesi yürütmeyi durdurdu.  9’da 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in evinin 
havuzunda meydana gelen arızayı kontrol etmek isterken elektrik 
akımına kapılarak hayatını kaybetmesine ilişkin 5 Aralık’ta görülecek 
2’si tutuklu 10 sanıklı dava öncesi eşi Nurcan Zeyrek ile kızı Nehir 
Zeyrek’in ifadeleri ortaya çıktı. İddianamede Nurcan Zeyrek’in "Eşimin 
yanına gittim. Merdivenin demirini ellediğimde elektrik akımını hisset-
tim. Bu esnada ayağımda terlik vardı. Eşimin ayağı merdivene sıkışmış 
vaziyetteydi" şeklinde ifade verdiği öğrenildi. 4’de 
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ŞİRKETLER BÜYÜK RİSKLER TAŞIYOR 
Belediyedeki maaşlar ve huzur haklarıyla ilgili 
çıkan haberlerde yazıldığı gibi 300 bin TL’lere 
varan bir maaş olayının olmadığını anlatan Bezin 
Dutlulu, “Belediyemizde en yüksek maaşı ben alıy-
orum ve o da 300 bin lira değil. Bizim kanun-
larımıza göre, bir kişi yalnızca bir yerden huzur 
hakkı alabilir, çift maaş söz konusu değil. Bizim 26 
daire başkanımız var ve hepsini belediye şirketler-
ine dahil ettik. Bu kişiler, sadece maaş almak için 
değil, şirketlerin yönetiminde aktif rol almak için 
bu görevleri üstleniyorlar. Şirketler çok büyük ciro-
lar yapıyor ve ciddi riskler taşıyor” dedi. 

“DAİRE BAŞKANLARI HUZUR HAKKI ALIYOR” 
Şirket yönetimlerine katılan daire başkanlarının 
huzur hakkı aldığını, ancak bu miktarların “makul 
rakamlar” olduğunu kaydeden Dutlulu, belediye 
ile şirketlerin işbirliğini güçlendirmek amacıyla 
bunu yaptıklarını söyledi. Başkan Dutlulu, belediye 
çalışanlarının maaşlarının oldukça düşük olduğunu 
ve yalnızca birkaç kişinin 140 bin – 150 bin TL 
civarında maaş aldığını, bu kişilerin yalnızca yöne-
tim kurulu üyeleri olup, belediyeden maaş al-
mayan kişiler olduğunu ifade etti. Başkan, “En 
yüksek maaşları alanlar bile sadece huzur hakkı 
alıyor, başka gelirleri yok” ifadelerini kullandı. 6’da

Bilim merkezi yaptırdı açılışını görmeye ömrü yetmedi  11’de Yunusemre öğretmenleri unutmadı 10’da 

Tüm daire başkanlarına 
şirketlerde görev verdim 

Başkan Dutlulu çift maaş iddialarına cevap verdi: Katledilen her 
kadın isyanımızdır 

Elektrik akımını 
hissettim 

Başkan Durbay:  

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, bazı üst düzey bürokratların 
belediye şirketlerinde görev yaparak çift maaş aldıkları yönündeki iddialara cevap 
verdi. Büyükşehir’deki 26 daire başkanının tamamına şirketlerde görev verdiğini  

belirten Dutlulu, bu isimlerin maaş değil huzur hakkı aldığını, bunun da aylık 30 bin TL 
civarında bir ücret olduğunu kaydetti. 

Manisa’nın sevilen doktoru anne acısı yaşadı 
Manisa Grandmedical Hastanesi doktorlarından Op. Dr. Gürhan Özcan’ın annesi Münevver Özcan hayatını kaybetti. Merhume Özcan’ın ce-
nazesi, Manisa Şekerci Dede Camii’nde ikindi namazını müteakip kılınan cenaze namazının ardından Kırtık Mezarlığı’nda toprağa verildi. Op. 
Dr. Gürhan Özcan’ı zor gününde dostları ve meslektaşları yalnız bırakmadı. Sayfa 3’te 

Başkan Dutlulu’dan Manisa Manşet’in gündeme getirdiği İZBAN Projesi’ne tam destek:

İZBAN’ın Manisa’ya 
gelmesi gerekiyor 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, İzmir’de toplu ulaşımda ciddi bir rahatlama 
sağlayan İZBAN Projesi’nin Manisa’ya uzanması yönündeki çalışmalara tam destek verdi. Projeye hayata 
geçirecek olan Ulaştırma Bakanlığa teşekkür ettiğini belirten Dutlulu, “AK Parti İl Başkanımızı 
gördüğümüzde söyleyeceğim, üstümüze düşen bir şey varsa biz yapmaya hazırız” dedi. 6’da 

Manisa su fiyatında 
Türkiye’de 6. sırada  

Gölü kurutan kum ocaklarına 
mahkemeden “dur” kararı 

Ferdi Zeyrek’in eşi ve kızının ifadeleri ortaya çıktı: 



Uzun yıllar ilkokul öğretmenliği 
yapan Manisalı yazar Sadberk Fil-
izkan, 2001 yılında aktif öğret-
menlik hayatını sonlandırsa da 
eğitim aşkını ve topluma katkısını 
sürdürdü. Emekliliğinde gönüllü 
olarak çocuklara okuma ve yazma 
öğretmeye devam eden Filizkan, 
şimdi dört kitabıyla okuyucu-
larının karşısına çıkıyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Sadberk Filizkan, emeklilik yıllarında hem kendi 
torunlarına hem de mahalle çocuklarına eğitim 
desteği vermeye devam etti. Salgın döneminde ise 
okula gidemeyen öğrencilere okuma, yazma ve 
ödevlerinde yardım etti. Son üç yılda yazdığı kita-
plarla geçmişten gelen hikayeleri ve masalları gün 
yüzüne çıkardı. “Rumeli’den Türk Masalları” adlı 
eseri, hem kendi yaşadığı anıları hem de büyük-
lerinden dinlediği masalları içeriyor. “Hüzünlü 
Hikayeler” ise gerçek hayat hikayelerinden der-
lenirken, “Yaşanmış Hayvan Hikayeleri” ise evcil 
hayvan sevgisini vurguluyor. Ayrıca 1, 2 ve 3. sınıf 
öğrencilerine çevre bilinci kazandırmayı amaçlayan 
“Başka Gezende Yaşam” adlı masal kitabını da 

kaleme aldı. 
KİTAP FUARINDA 
OKUYUCULARIYLA 
BULUŞACAK 
Sadberk öğretmen, 27-
30 Kasım tarihleri 
arasında Manisa 
Büyükşehir Fuar 
Alanı’nda düzen-
lenecek Kitap Fuarı’nda 
okuyucularıyla bir araya 
gelecek ve kitaplarını 
imzalayacak. Yerel 
yazarların buluştuğu 
platformda minik 
okurlar, çevre, doğa ve 

hayvan sevgisiyle 
yazılmış eserleri yakından tanıma fırsatı bulacak. Ki-
taplarının temel amacını anlatan Sadberk Filizkan, 
“Bugün dünyamızı tehdit eden sorunların başında 
doğayı kirlilikten korumak geliyor. Onu bizden son-
raki nesillere tertemiz bırakmak birinci görevimiz 
olmalı. Sokaklarda gördüğüm çöpler hep üzüyor. 
Çevremize neden değer vermiyoruz? Çevre ve doğa 
hepimizin ortak yaşam alanı. Onu kirletmemek ve 
temiz tutmak, evcil hayvanlarımızı incitmeden on-
ları sevmek ve korumak her bireyin asil görevidir. 
Gerek öğretmenlik döneminde öğrencilerime 
gerekse ailemde çocuklarıma ve torunlarıma bunu 
hep anlattım” dedi. 
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Emekli ilkokul öğretmeni kitaplarını imzalayacak 
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Düşmanlarınızın en kuvvetlisi, içinizdeki nefsinizdir. Hadîs-i şerîf 
Çanakkale, Gelibolu ve Eceabat’ın kurtuluşları (1922) 
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Manisa’nın sevilen doktoru 
annesini kaybetti 
Manisa Grandmedical 
Hastanesi doktorların-
dan Op. Dr. Gürhan Öz-
can’ın annesi Münevver 
Özcan hayatını kaybetti. 
Merhume Özcan’ın ce-
nazesi, Manisa Şekerci 
Dede Camii’nde ikindi 
namazını müteakip kılı-
nan cenaze namazının 
ardından Kırtık 
Mezarlığı’nda toprağa 
verildi. Op. Dr. Gürhan 
Özcan’ı zor gününde 
dostları ve meslektaşları 
yalnız bırakmadı. 
 
Manisa’nın sevilen simalarından olan 
ve son yerel seçimlerde İYİ Parti’den 
Büyükşehir Belediye Başkan Adayı 
olarak yarışan Op. Dr. Gürhan Özcan 
annesini kaybetti. Merhume 
Münevver Özcan, Şekerci Dede 
Camii’nde ikindi namazını müteakip 
kılınan cenaze namazının ardından 
Kırtık Mezarlığı’nda toprağa verildi. 
Cenazede taziyeleri kabul eden Op. Dr. 
Özcan, zor gününde yanında olan 
dostlarına teşekkür etti. Cenaze na-
mazına Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Aile ve Sosyal İl 
Müdürü Mustafa Kılıç, Dindar Şirketler 
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
Üzeyir Dindar, Yunusemre Eski 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Çerçi, 
Grandmedical Hastanesi Başhekimi 

Op. Dr. Mümtaz Kahya, eski AK Parti 
Milletvekili Muzaffer Yurttaş, 
Grandmedical Hastanesi doktor ve 

çalışanları, çok sayıda siyasetçi ve 
bürokrat ile Özcan Ailesi’nin yakınları 
ve sevenleri katıldı. HABER MERKEZİ

                        Manisa Özel Grandmedical Hastanesi  
doktorlarından çok değerli dostum  

Op. Dr. Gürhan ÖZCAN’ın  
muhterem validesi Münevver ÖZCAN’ın  
vefatını büyük bir üzüntüyle öğrendim.  

Merhume Münevver ÖZCAN’a Allah’tan rahmet;  
kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine   

başsağlığı ve sabır dileriz. Mekanı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 
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Yunusemre Belediyesi, 
vatandaşların daha temiz 
ve huzurlu bir ortamda 
ibadetlerini gerçekleştire-
bilmesi için camileri temi-
zleme çalışmalarına devam 
ediyor. 
 
Halkın ihtiyaçlarına yönelik hizmetlerini 
sürdüren Yunusemre Belediyesi, ilçede 
bulunan camilerde temizlik çalışmalarını 
sürdürüyor. Vatandaşların daha temiz ve 
daha huzurlu bir ortamda ibadetlerini 

gerçekleştirmeleri amacıyla Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın öncelik verdiği 
çalışmalar kapsamında Kadın ve Aile 
Müdürlüğü Cami Temizlik Ekibi bu kez 
Hafsa Sultan Mahallesi’nde yer alan Fatih 
Sultan Mehmet Camii’nde temizlik çalış-
maları yaptı. 
Yürütülen çalışmalara ilişkin bilgi veren 
Belediye Başkanı Semih Balaban, "Vatan-
daşlarımızın temiz ve konforlu bir or-
tamda ibadetlerini yerine getirebilmesi en 
doğal hakkıdır. Cami temizlik ekibimiz de 
bu amaç doğrultusunda düzenli bir şek-
ilde ilçemizde bulunan camilerimizde 
çalışmalarını sürdürüyor" dedi. İHA  

Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in evinin 
havuzunda meydana 
gelen arızayı kontrol 
etmek isterken elektrik 
akımına kapılarak hayatını 
kaybetmesine ilişkin 5 Ar-
alık’ta görülecek 2’si tu-
tuklu 10 sanıklı dava 
öncesi eşi Nurcan Zeyrek 
ile kızı Nehir Zeyrek’in 
ifadeleri ortaya çıktı. İddi-
anamede Nurcan 
Zeyrek’in "Eşimin yanına 
gittim. Merdivenin 
demirini ellediğimde elek-
trik akımını hissettim. Bu 
esnada ayağımda terlik 
vardı. Eşimin ayağı merdi-
vene sıkışmış 
vaziyetteydi" şeklinde 
ifade verdiği öğrenildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek’in Kurban Bayramı’nın 1. 
günü 6 Haziran 2025 gecesi evinin 
havuzundaki arızayı kontrol etmek is-
terken elektrik akımına kapılarak ağır 

yaralanması ve ardından kaldırıldığı 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa 
Sultan Hastanesi'nde 9 Haziran günü 
hayatını kaybetmesine ilişkin yürütülen 
soruşturma kapsamında 2’si tutuklu 10 
kişi, 5 Aralık günü mahkemede hakim 
karşısına çıkacak. Manisa 5. Ağır Ceza 
Mahkemesince kabul edilen iddi-
anamede, eşi Nurcan Zeyrek ile kızı 
Nehir Zeyrek’in ifadeleri ortaya çıktı. 
Başkan Zeyrek’in kızıyla birlikte havuz 
suyunun bulanık olmasıyla ilgili konuş-
tuğunu ve Başkan Zeyrek’in "Ben 
halledeceğim" dediğini duyduğunu be-
lirten Nurcan Zeyrek, "Nehir ile eşimin 
suyun neden bulanık olduğuna dair 
konuştuklarını duydum. Eşim, Nehir'e 
'Ben halledeceğim' dedi. Nehir odasına 
çıktı. Eşim de bana 'Muhtemelen motor 
çalışmıyor' dedi" ifadelerini kullandı. 
İkiz kızlarını uyutmak üzere üst kata çık-
tığı sırada dışarıdan acı bir ses duy-
duğunu ve pencereden baktığında 
havuzun motor bölümüne açılan kapının 
açık olduğunu görünce eşi Ferdi 
Zeyrek’in düşmüş olabileceğini 
düşündüğünü belirten Nurcan Zeyrek, 
hızla aşağı indiği enerji odasında eşi 
Ferdi Zeyrek’in hareketsiz bir şekilde 
yattığını, eşinin tepki vermemesi üzerine 
yukarı çıkarak ambulansa haber verdik-
lerini aktardı. 
"Elektrik akımını hissettim" 
Nurcan Zeyrek ifadesinde şu ifadelere 
yer verdi: 
"Eşimin yanına gittim. Merdivenin 

demirini ellediğimde elektrik akımını his-
settim. Bu esnada ayağımda terlik vardı. 
Eşimin ayağı merdivene sıkışmış 
vaziyetteydi. Hafif bir cızırtı sesi de duy-
dum. Koşarak eve dönüp bütün şalterleri 
kapattım. Sonra eşimin yanına geri 
dönüp emin olmak için metal merdivene 
tekrar dokundum. Bu sefer elektrik 
akımı yoktu." 
İKAMETE TAŞINDIKLARINDAN BERİ 
ELEKTRİK ARIZALARI  
YAŞANIYORDU 
Önce eşi Ferdi Zeyrek’e nabız kontrolü 
yaptıklarını, ardından olay yerine itfaiye 
ve ambulans ekiplerinin geldiğini be-
lirten Nurcan Zeyrek, ekiplerin eşine 
kalp masajı ve oksijen desteği uygu-
ladığını, nabzının gelmesi üzerine eşinin 
ambulansla hastaneye sevk edildiğini ak-
tardı. Nurcan Zeyrek, eve taşındıkların-
dan olay gününe kadar sıklıkla elektrik 
arızaları yaşandığını, şalterlerin attığını 
ve geçmiş dönemlerde eve birçok elek-
trikçinin geldiğini belirterek, komşuların 
da benzer sorunlar yaşadığını söyledi. 
Nurcan Zeyrek, eşinin ölümünde kusuru 
veya ihmali olan kişi ya da kişilerin tespit 
edilerek cezalandırılmasını talep etti. 
"BU HAVUZ NİYE BÖYLE BULANIK" 
DİYE SORMUŞ 
Merhum başkan Ferdi Zeyrek’in kızı 
Nehir Zeyrek ise iddianamedeki 
ifadelerinde şu sözleri kullandı: 
"Babam bizim bahçedeydi, bu şahsı 
görünce 'Birader bir bakar mısın' dedi. 
Sonra adam yaklaşınca babamla konuş-

maya başladılar. Babam 'Bu havuz neden 
hala böyle, suyu niye bulanık?' dedi. Bunun 
üzerine ismini bilmediğim şahıs, 'Ben 
Yalçın Bey'le yeni konuştum, bakımlar 
yapıldı. Ben havuzu temizledim, klorunu 
attım, gerekli olan tüm bakımlarını yaptım' 
dediğini duydum. Devamında babam biraz 
sinirlenince 'İstiyorsanız bir daha ben de 
bakayım fakat birkaç saate su kendine 
gelir' dedi. Babam da 'Tamam birader sen 
öyle diyorsan öyledir, bekleyelim' dedi." 
Olayın yaşandığı gün ailecek bahçede otur-

duklarını belirten Nehir Zeyrek, babasının 
havuzun bulanıklığından şikayet ettiğini, 
kendisinin odasına çıkarak film izlediğini, 
saat 23.31 sıralarında bir çığlık duyduğunu 
ve annesinin "Baban düştü" diye bağırması 
üzerine aşağı inerek 112’ye durumu 
bildirdiğini anlattı. Nehir Zeyrek, elektrik 
çarpması olduğunu anladıklarını, hemen 
evdeki şalterleri kapattıklarını ve son-
rasında gelen sağlık ekiplerinin babasına 
kalp masajı uyguladığını anlattı.  
 İHA 

Ferdi Zeyrek’in eşi ve kızının ifadeleri ortaya çıktı: 

Elektrik akımını hissettim 

Hastanemizin çok değerli doktorlarından  

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Op. Dr. Gürhan Özcan’ın 

muhterem annesi Münevver Özcan’ın  

vefatını derin bir üzüntüyle öğrendim.  

Merhume Münevver Özcan’a Allah’tan rahmet;  

kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine  

başsağlığı ve sabır dileriz. 

Op. Dr. Mümtaz Kahya 

Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Başhekimi

TAZİYE

Yunusemre'den camilerde temizlik çalışması 
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Münire Bayer Ortaokulu'nda Öğretmen-
ler Günü kapsamında düzenlenen pro-
gramda öğretmenlerden oluşan 50 
kişilik koro sahne aldı. Manisa sanatçıları 
Erdem Yılmaz ve Turgay Yılmaz eşliğinde 
öğretmenlerin seslendirdiği şarkılar, 
izleyenlerden büyük alkış topladı ve 
etkinliğe renk kattı. 
 
Okul Müdürü Fevzi Yıldız, etkinliğin büyük bir emekle hazır-
landığını belirterek, "Güzel bir etkinlik oldu. Bu tür çalışmalar 
okulda aidiyet duygusunu güçlendiriyor, hem öğrenciler hem 
de öğretmenler için unutulmaz anlar oluşturuyor" dedi. Pro-
gram, öğrencilerin öğretmenlerine yönelik sürprizleri ve 
teşekkürleriyle son buldu. HABER MERKEZİ 

Manisa 
Yunusemre 
Borsa İstanbul 
Kız Mesleki 
ve Teknik 
Anadolu Lis-
esi, GastroAn-
talya 2025’te 
büyük bir başarıya 
imza atarak “Yılın En İyi Lisesi” un-
vanını kazandı. Dünya gas-
tronomisinin kalbinin attığı ve 
sektörün en prestijli yarışmaların-
dan biri olarak kabul edilen bu or-
ganizasyonda, okulun Yiyecek 
İçecek Hizmetleri Alanı öğrenci-
leri, teknik yetkinlikleri ve inovatif 
sunumlarıyla öne çıkarak Altın 
Madalya kazandı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
40’tan fazla ülkeden 856 profesyonel şefin ve 
toplamda 1292 katılımcının yer aldığı GastroAntalya 
2025, Türk mesleki eğitiminin en yüksek standart-
larını sergileyen bir yarışma olarak dikkat çekti. Man-
isa Yunusemre Borsa İstanbul Kız Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, gösterdiği üstün performans ile JP11 
kategorisinde “Yılın En İyi Lisesi” ödülünü kazanarak 
tarih yazdı. Öğrenciler ayrıca, bireysel kategorilerde 
de çeşitli ödüller elde etti: Restoran Tatlı Tabağı 
(JP2): Hacer Kalıncı & Ahsen Yetkin – gümüş 
madalya. Ana Yemek (JP4): Medine Tıraş – bronz 
madalya. Balık (JP1): Aysima Binici – bronz madalya. 
Ana Yemek (JP4): Elif Budak – 4.lük (Merit Award). 
Makarna (JP3): Ayşen Şahintürk – 4.lük (Merit 
Award) 
“ŞEHRİMİZ İÇİN BÜYÜK ONUR” 
Okul Müdürü Davut Özsarı, elde edilen başarının 
eğitimdeki yüksek standartların ve verilen emeğin bir 
sonucu olduğunu belirtti. Özsarı, “GastroAntalya 
2025 gibi küresel bir organizasyonda ‘Yılın En İyi Lis-
esi’ unvanını kazanmak, okulumuz ve şehrimiz için 
büyük bir onurdur. Bu ödül, mesleki eğitim vizyonu-

muzun 
doğruluğunun 
en somut kanıtıdır. 
Öğrencilerimizin azmi ve öğretmenlerimizin rehber-
liğiyle bu zaferi elde ettik. Manisa’yı en iyi şekilde 
temsil etmenin gururunu yaşıyoruz” şeklinde 
konuştu.  
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Manisa’lı genç aşçılar 
Antalya’dan gururla döndü 

Öğretmenlerden muhteşem konser 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İzmir’de 2010 yılında hayata geçen ve kent 
trafiğinde ciddi bir rahatlama sağlayana 136 kilome-

trelik İZBAN Demiryolu Hattı’nın 20 kilometre 
ilaveyle Manisa’ya ulaşması yönündeki proje ka-
muoyunda büyük ilgi uyandırmıştı. Manisa 

Manşet’in geçtiğimiz günlerde 
gündeme getirdiği projeye, 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu da tam destek 
verdi. Dutlulu, aylık basın toplan-
tısında gündeme getirdiği konuya 
ilişkin, “İZBAN’ın Manisa’ya kadar 
uzama projesi var. Bu çok doğru 
bir proje. Bu projenin iktidarla 
yapılması gerekiyor. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve İzmir 
Büyükşehir Belediyesi’nin tek 
başına yapacağı bir proje değil. 
Bu projeyle Manisa içinde de 
ulaşım sağlanacak. Şehir Has-
tanesi’nden başlayıp TOKİ’lere 
kadar İZBAN hattı kullanılabile-
cek. Manisa’daki bir vatandaş da 
İzmir için bu hattı kullanabile-
cek” dedi. 
MANİSA’NIN BU PROJEYE 
İHTİYACI VAR 
Hızlı tren konusundaki çalış-
maların da hızlandığına işaret 
eden Dutlulu, 2026 yılının so-
nunda hızlı tren projesinin hay-
ata geçeceğini, böylelikle 
mevcut hattın da İZBAN için 
kullanılabilir hale geleceğini 
söyledi. Dutlulu, “Bu projeyi 
destekliyorum. Devlet Demiry-
olları’na, Ulaştırma Bakanlığa 
çok teşekkür ederim. AK Parti İl 
Başkanımızı gördüğümüzde 
söyleyeceğim, üstümüze düşen 
bir şey varsa biz yapmaya 
hazırız. Sıfırdan bir raylı sistem 
yapmak için yolcu sayılarımız 
yeterli sayıya ulaşmış değil. 
Manisa’nın da ihtiyacı olan bir 
proje” ifadelerini kullandı. 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, bazı üst 
düzey bürokratların belediye şir-
ketlerinde görev yaparak çift 
maaş aldıkları yönündeki iddi-
alara cevap verdi. Büyükşe-
hir’deki 26 daire başkanının 
tamamına şirketlerde görev 
verdiğini belirten Dutlulu, bu 
isimlerin maaş değil huzur hakkı 
aldığını, bunun da aylık 30 bin TL 
civarında bir ücret olduğunu kay-
detti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Belediyedeki maaşlar ve huzur haklarıyla ilgili çıkan 
haberlerde yazıldığı gibi 300 bin TL’lere varan bir 
maaş olayının olmadığını anlatan Bezin Dutlulu, 
“300 bin lira maaş alan kimse yok. Belediyemizde 
en yüksek maaşı ben alıyorum ve o da 300 bin lira 
değil. Bizim kanunlarımıza göre, bir kişi yalnızca bir 
yerden huzur hakkı alabilir, çift maaş söz konusu 
değil. Bizim 26 daire başkanımız var ve hepsini 
belediye şirketlerine dahil ettik. Bu kişiler, sadece 
maaş almak için değil, şirketlerin yönetiminde aktif 
rol almak için bu görevleri üstleniyorlar. Şirketler 
çok büyük cirolar yapıyor ve ciddi riskler taşıyor. Bu 
yöneticiler, belediyenin şirketlerle daha koordineli 
çalışmasını sağlamak için görev alıyor” dedi. 

“DAİRE BAŞKANLARI HUZUR HAKKI ALIYOR” 
Şirket yönetimlerine katılan daire başkanlarının 
huzur hakkı aldığını, ancak bu miktarların “makul 
rakamlar” olduğunu kaydeden Dutlulu, belediye ile 
şirketlerin işbirliğini güçlendirmek amacıyla bunu 
yaptıklarını söyledi. Başkan Dutlulu, belediye 
çalışanlarının maaşlarının oldukça düşük olduğunu 
ve yalnızca birkaç kişinin 140 bin – 150 bin TL 
civarında maaş aldığını, bu kişilerin yalnızca yöne-
tim kurulu üyeleri olup, belediyeden maaş almayan 
kişiler olduğunu ifade etti. Başkan, “En yüksek 
maaşları alanlar bile sadece huzur hakkı alıyor, 
başka gelirleri yok” ifadelerini kullandı. 
“ÖRGÜTTE GÖREV ALMANIN BİR ZARARI 
YOK” 
CHP örgütlerinde görev alan isimlerin aynı zamanda 
belediyede çalıştığı yönündeki iddiaları da cevap-
layan Başkan Dutlulu, belediye çalışanlarının parti 
yönetimlerinde görev almasının kamuya bir zararı 
olmadığını belritti. Dutlulu, “Bir parti yöneticisinin 
maaş alması söz konusu değil. Bu kişiler sadece 
danışmanlık yapıyorlar. Herhangi bir ekstra gelirleri 
yok” şeklinde konuştu. 
DAR GELİRLİLERE UCUZ KİRALI KONUT 
MÜJDESİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
basın mensupları ile bir araya geldiği programda 
Manisa’daki konut ve imar sorununa ilişkin de açık-
lamalarda bulundu. Manisa’da vatandaşların asgari 
ücretin 4’te 1’i şeklinde kira ödeyebilecekleri bir 
konut projesinin hayata geçirileceğini belirten Dut-
lulu, “Manisa’da bir konut sorunumuz var. Konut 
sorunu sadece imar alanı açmakla çözüleceğini 
düşünmüyorum. Çünkü imar alanını açtığınız 
zaman yeni açılan imar alanında biz pahalı konutlar 

üretebiliyoruz. Orada bir rant meselesi bulunuyor. 
Bizim ucuz konut üretmemiz lazım. Yunusemre 
Belediyemiz ile birlikte bunun için çok güzel bir pro-
jemiz var. Akgedik’de kiralama usulü ile vatan-
daşlara ucuz konut üreteceğiz. Aylık olarak 
bugünkü değerinde söyleyeyim çünkü iş bittikten 
sonra ne kadar olur bilemiyorum ama bugünkü 
değer olarak asgari ücretin 4’te 1’i kadar yani 5 bin 
TL civarında bir rakam ile insanlara konut kiralaya-
cağız. Bunun standartlarını belirleyeceğiz. İlk başta 
bin 200’lük bir alanda başlayacağız bu işe çünkü 
hepsini bir anda yapamayız” ifadelerini kullandı. 
“OPERASYON OLSUN DİYE HEYECANLA  
BEKLİYORUM!” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 

belediyede bir rant çetesi olduğu yönündeki iddi-
aları cevaplarken bu konuyla ilgili suç duyurusu 
hazırlıkları yaptıklarını belirtti. Gerçekleşmesini ön-
ledikleri bir usulsüzlük olduğuna işaret eden Dut-
lulu, daha önceki dönemle ilgili savcılığa sundukları 
6 dosyanın ise halen beklediğini söyledi. Yapılan 
tüm usulsüzlüklerin altında eski MHP ve AK Partili 
belediyelerin olduğunu belirten Dutlulu, “Herkes 
biliyor, herkes susuyor. Manisa’da bir operasyon 
olsun diye heyecanlı bekliyorum, hepimiz çok heye-
canlanacağız. “Aaa, neler neler olmuş bu şehirde” 
diyeceğiz. Bunların hepsi de bu şehrin ilçe 
belediyelerinde olmuş. Büyükşehir’de gerçekleşen 
dosyaların hepsi de savcıda şu anda. Bizde gerçek-
leşmemiş dosyayı da biz savcıya vereceğiz. Lütfen 6 
dosyayla birlikte o dosyanın da takibini yapın” dedi. 

İZBAN’ın Manisa’ya 
gelmesi gerekiyor 

Başkan Dutlulu’dan Manisa Manşet’in gündeme getirdiği İZBAN Projesi’ne tam destek:

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, İzmir’de 
toplu ulaşımda ciddi bir rahatlama sağlayan İZBAN Projesi’nin 
Manisa’ya uzanması yönündeki çalışmalara tam destek verdi. 
Projeye hayata geçirecek olan Ulaştırma Bakanlığa teşekkür 
ettiğini belirten Dutlulu, “AK Parti İl Başkanımızı 
gördüğümüzde söyleyeceğim, üstümüze düşen bir şey varsa 
biz yapmaya hazırız” dedi. 

Başkan Dutlulu çift maaş iddialarına cevap verdi: 

Tüm daire başkanlarına 
şirketlerde görev verdim 
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Manisa Berberler ve Kuaförler 
Odası başkan adayı Rahime Ecerbil-
giç, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban’ı ziyaret ederek pro-
jelerini anlattı. Başkan Balaban, 
kadınların meslek örgütlerinde 
aktif rol almasının toplumun 
gelişimi açısından büyük önem 
taşıdığını belirtti. 
 
Manisa’da berber ve kuaför esnafını temsil eden 
meslek odaları tarihinde bir ilke imza atıldı. Manisa’nın 
ilk kadın Manisa Berberler ve Kuaförler Odası Başkan 
Adayı olan Rahime Ecerbilgiç, seçim süreci öncesinde 
saha çalışmalarına devam ederken Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban’ı makamında ziyaret 
etti. Ziyarette Ecerbilgiç, seçim vizyonunu, meslek 
odası için planladığı yenilikçi projeleri ve kadın istih-
damının güçlendirilmesine yönelik çalışmalarını 
Başkan Balaban ile paylaştı. Görüşme samimi bir or-
tamda gerçekleşirken, Ecerbilgiç esnafın mevcut 
sorunlarını ve çözüm önerilerini de detaylı şekilde ak-
tardı. 
KADINLARIN YÖNETİMDE GÖREV ALMASINA 
DESTEK 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Her adaya aynı 
mesafede olduğunu belirterek kadınların meslek 
örgütlerinde aktif rol almasının toplumun gelişimi 
açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Balaban, 
“Manisa’da esnaf teşkilatlarında bir kadının aday ol-
ması kıymetli ve cesur bir adımdır. Şehrimize hizmet 
edecek tüm projelere her zaman destek vermeye 
hazırız. ifadelerini kullandı. YUNUSEMRE 
BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay, kadına 
yönelik şiddetin yalnızca bireysel bir sorun ol-
madığını, aynı zamanda politik, hukuki ve yapısal bir 
mesele olarak ele alınması gerektiğini belirterek 
“Ülkemizde kadınlar; aile içinde, sokakta, okulda, iş 
yerinde, siyasette, medyada, çarşıda, pazarda, tar-
lada olmak üzere, erkekler tarafından her gün daha 
da artarak; fiziksel, cinsel ve psikolojik şiddete uğra-
maya devam etmektedir. Bu şiddet ve cinayetlerin 
önlenememesi sadece bireysel değil, aynı zamanda 
politik, hukuki, kültürel, ekonomik ve yapısal bir 
mesele olarak hala varlığını korumaya devam et-
mektedir. Ülkemizde kadına yönelik şiddet ve kadın 
cinayetleri tırmanırken, sadece 2025’in ilk 10 
ayında 317 kadın erkekler tarafından hayattan 
koparılmıştır. 2015 yılından bugüne son 10 yılda 2 
bin 915 kadın öldürülmüş, binlerce kadın; fiziksel, 
cinsel ve psikolojik şiddete maruz kalmıştır. 
“HER 10 DAKİKADA 1 KADIN VEYA 1 KIZ 
ÇOCUĞU ÖLDÜRÜLÜYOR” 
Birleşmiş Milletler Uyuşturucu ve Suç Ofisi 
(UNODC) ve BM Kadın Birimi’nin yeni raporuna 
göre dünyanın bir yerinde her 10 dakikada bir kadın 
veya bir kız çocuğu, partneri, kocası ya da bir aile 
üyesi olan, tanıdığı biri tarafından öldürülüyor. Ka-
tledilen her kadın isyanımızdır. Şiddete, hukuksu-
zluğa ve bu karanlık zihniyete karşı isyandayız. 

Baskılarınız karşısında susmuyoruz, korkmuyoruz 
ve itaat etmiyoruz. Kadın cinayetleri son bulana 
kadar mücadele etmeye, sesimizi hep birlikte yük-
seltmeye devam edeceğiz” dedi. 
 “ŞİDDET SON BULANA KADAR MÜCADELEYE 
DEVAM EDECEĞİM” 
Türkiye’de her yıl yaklaşık 400 kadının erkekler 
tarafından öldürüldüğüne dikkat çeken Başkan Dur-
bay, şiddeti önleyen yasaların acilen uygulanması 
gerektiğini vurgulayarak şöyle devam etti “İstanbul 
Sözleşmesini feshedenlerin hepsi kadın cinayet-
lerinin ortağıdır. Bu tür cinayetlerin gerçekleşme-
den önce durdurulması için daha güçlü yasalara 
ihtiyaç duyulmaktadır. Seçilmiş bir kadın belediye 
başkanı olarak tüm kız kardeşlerime söz veriyorum, 
kadına yönelik şiddet son bulana kadar sizlerle bir-
likte omuz omuza mücadele etmeye devam ede-
ceğim. Bizler, şiddetin, sömürünün, yoksulluğun 
karşısında birlikte güçlüyüz. Şiddete, cinayetlere ve 
baskılara karşı; isyanımızla, mücadelemizle var ol-
maya, yaşamı ve eşitliği savunmaya devam ede-
ceğiz. Kadın cinayetlerinde yaşamını yitiren tüm 
kadın kardeşlerimi saygıyla anıyor, şiddete karşı 
mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğimizi bir kez 
daha vurguluyorum.” 
 
 Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Başkan Durbay:  

Katledilen her kadın isyanımızdır 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay, 25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada 2025’in ilk 10 ayında 317 kadının erkekler tarafından 
öldürüldüğüne dikkat çekerek “Katledilen her kadın isyanımızdır” 
ifadesini kullandı.  

Başkan Adayı Ecerbilgiş’ten Balaban’a ziyaret 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe başkanı Gözde Aytaç, 25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla bir açıklama 
yaptı. Kadınlara yönelik şiddetin sonlandırılmasının yolunun İstanbul 
Sözleşmesine geri dönmekten geçtiğini söyleyen Başkan Aytaç, “Eğer 
kadına karşı şiddetin son bulmasını istiyorsak, önce adalet kanallarının 
tamamen kullanılmasını sağlamalı” dedi. 
 
Bakanlığın 2025 yılını aile yılı kabul etmesini eleştiren İYİ Partili Aytaç, “2025 yılı bakanlık tarafından aile yılı 
ilan edilmişti. Aile yılında ailenin en temel taşı olan kadınlar yok edildi. 2025 yılında 282 kadın cinayeti 
işlenirken, 287 kadının da ölümü şüpheli olarak kayıtlara geçti. Aile yılı ilan ettiğiniz 2025 yılında kadına yöne-
lik şiddette, baskıda artmış durumda” diye konuştu. Kadına yönelik şiddetin bir toplumsal sorun olduğunu 
vurgulayan Başkan Aytaç, sözlerini şöyle sürdürdü: “Bizler diyoruz ki kadına yönelik şiddet bir kader değil, 
toplumsal sorundur. Toplumsal sorunların çözümü ise kökten bir eğitim politikasıyla geçer. Bizler biliyoruz ki 
toplumsal eşitsizlik ve dengesizliğin yok olması için kadını, engelliyi, yaşlıyı savunan İstanbul sözleşmesine 
geri dönülmesi gerekmektedir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

İyi Parti İlçe Başkanı Aytaç: 

Kadın cinayetlerini 
bitireceğiz 
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cinayetleri tırmanırken, sadece 2025’in ilk 10 
ayında 317 kadın erkekler tarafından hayattan 
koparılmıştır. 2015 yılından bugüne son 10 yılda 2 
bin 915 kadın öldürülmüş, binlerce kadın; fiziksel, 
cinsel ve psikolojik şiddete maruz kalmıştır. 
“HER 10 DAKİKADA 1 KADIN VEYA 1 KIZ 
ÇOCUĞU ÖLDÜRÜLÜYOR” 
Birleşmiş Milletler Uyuşturucu ve Suç Ofisi 
(UNODC) ve BM Kadın Birimi’nin yeni raporuna 
göre dünyanın bir yerinde her 10 dakikada bir kadın 
veya bir kız çocuğu, partneri, kocası ya da bir aile 
üyesi olan, tanıdığı biri tarafından öldürülüyor. Ka-
tledilen her kadın isyanımızdır. Şiddete, hukuksu-
zluğa ve bu karanlık zihniyete karşı isyandayız. 

Baskılarınız karşısında susmuyoruz, korkmuyoruz 
ve itaat etmiyoruz. Kadın cinayetleri son bulana 
kadar mücadele etmeye, sesimizi hep birlikte yük-
seltmeye devam edeceğiz” dedi. 
 “ŞİDDET SON BULANA KADAR MÜCADELEYE 
DEVAM EDECEĞİM” 
Türkiye’de her yıl yaklaşık 400 kadının erkekler 
tarafından öldürüldüğüne dikkat çeken Başkan Dur-
bay, şiddeti önleyen yasaların acilen uygulanması 
gerektiğini vurgulayarak şöyle devam etti “İstanbul 
Sözleşmesini feshedenlerin hepsi kadın cinayet-
lerinin ortağıdır. Bu tür cinayetlerin gerçekleşme-
den önce durdurulması için daha güçlü yasalara 
ihtiyaç duyulmaktadır. Seçilmiş bir kadın belediye 
başkanı olarak tüm kız kardeşlerime söz veriyorum, 
kadına yönelik şiddet son bulana kadar sizlerle bir-
likte omuz omuza mücadele etmeye devam ede-
ceğim. Bizler, şiddetin, sömürünün, yoksulluğun 
karşısında birlikte güçlüyüz. Şiddete, cinayetlere ve 
baskılara karşı; isyanımızla, mücadelemizle var ol-
maya, yaşamı ve eşitliği savunmaya devam ede-
ceğiz. Kadın cinayetlerinde yaşamını yitiren tüm 
kadın kardeşlerimi saygıyla anıyor, şiddete karşı 
mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğimizi bir kez 
daha vurguluyorum.” 
 
 Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Başkan Durbay:  

Katledilen her kadın isyanımızdır 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay, 25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada 2025’in ilk 10 ayında 317 kadının erkekler tarafından 
öldürüldüğüne dikkat çekerek “Katledilen her kadın isyanımızdır” 
ifadesini kullandı.  

Başkan Adayı Ecerbilgiş’ten Balaban’a ziyaret 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe başkanı Gözde Aytaç, 25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla bir açıklama 
yaptı. Kadınlara yönelik şiddetin sonlandırılmasının yolunun İstanbul 
Sözleşmesine geri dönmekten geçtiğini söyleyen Başkan Aytaç, “Eğer 
kadına karşı şiddetin son bulmasını istiyorsak, önce adalet kanallarının 
tamamen kullanılmasını sağlamalı” dedi. 
 
Bakanlığın 2025 yılını aile yılı kabul etmesini eleştiren İYİ Partili Aytaç, “2025 yılı bakanlık tarafından aile yılı 
ilan edilmişti. Aile yılında ailenin en temel taşı olan kadınlar yok edildi. 2025 yılında 282 kadın cinayeti 
işlenirken, 287 kadının da ölümü şüpheli olarak kayıtlara geçti. Aile yılı ilan ettiğiniz 2025 yılında kadına yöne-
lik şiddette, baskıda artmış durumda” diye konuştu. Kadına yönelik şiddetin bir toplumsal sorun olduğunu 
vurgulayan Başkan Aytaç, sözlerini şöyle sürdürdü: “Bizler diyoruz ki kadına yönelik şiddet bir kader değil, 
toplumsal sorundur. Toplumsal sorunların çözümü ise kökten bir eğitim politikasıyla geçer. Bizler biliyoruz ki 
toplumsal eşitsizlik ve dengesizliğin yok olması için kadını, engelliyi, yaşlıyı savunan İstanbul sözleşmesine 
geri dönülmesi gerekmektedir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

İyi Parti İlçe Başkanı Aytaç: 

Kadın cinayetlerini 
bitireceğiz 
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Man�sa Futbol Kulübü, Trendyol 1. 
L�g'�n 15. haftasında deplasmanda 
oynayacağı Pend�kspor karşılaş-
masının hazırlıklarını sürdürdü. 
 

Man
sa FK, 28 Kasım Cuma günü saat 20.00'de Pen-
d
k Stadyumu'nda oynanacak mücadele önces
 çalış-
malarına bugün gerçekleşt
rd
ğ
 antrenmanla devam 
ett
. Tekn
k D
rektör Mustafa Dalcı yönet
m
nde yapı-
lan 
dman, ısınma hareketler
 ve pas çalışmasıyla baş-
ladı. Antrenman, dar alan oyunları ve takt
k çalışma 

le tamamlandı. 
S
yah-beyazlılar, Pend
kspor maçının hazırlıklarına 
yarın yapacağı antrenmanla devam edecek.  İHA 

Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes�, 
personeller�n�n ac�l durumlarda 
doğru ve hızlı müdahalede bulu-
nab�lmes� amacıyla �lk yardım 
eğ�t�m� düzenled�. Programın �lk 
gününde teor�k b�lg�ler aktarılır-
ken, �k�nc� gün �se katılımcılara 
uygulamalı eğ�t�mler ver�ld�. Eğ�-
t�m�n sonunda �se yapılan sınav 
�le kurs�yerlere belgeler� ver�ld�.  

Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
, ver
len eğ
t
mlerle 
personeller
n 
ş sağlığı ve güvenl
ğ
n
 korumaya 
devam ederken d
ğer taraftan olası durumlara karşı 
da personeller
n
 h
zmet 
ç
 eğ
t
mlerle hazır hale 
get
r
yor. Ver
len 
lk yardım eğ
t
m
 
le personeller
n 
ac
l durumlara hızlı ve doğru müdahalen
n nasıl ya-
pılacağı hakkında b
lg
ler aktarıldı.  
HEDEF, DAHA GÜVENLİ BİR ÇALIŞMA ORTAMI 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 İnsan Kaynakları ve 
Eğ
t
m Da
res
 Başkanlığı, İş Sağlığı ve Güvenl
ğ
 
Şube Müdürlüğü tarafından düzenlenen eğ
t
m 
programı, personel
n 
ş sağlığı ve güvenl
ğ
 b
l
nc
n
 
artırmayı amaçlıyor. Man
sa İl Sağlık Müdürlü-
ğü’nden görevlend
r
len uzman eğ
tmenler Mus-

tafa Kaya ve Bünyam
n 
Bozkurt, 
lk yardımın 
temel prens
pler
n
, ac
l 
durumlarda doğru yak-
laşım yöntemler
n
 ve 
hayat
 önem taşıyan 
uygulamaları detayla-
rıyla aktardı. 
TEORİK EĞİTİMİN 
ARDINDAN  
UYGULAMALI  
EĞİTİME GEÇİLDİ 
Uygulamalı eğ
t
m bö-
lümünde katılımcılar, 
temel yaşam desteğ
, 
b
l
nç ve solunum kont-
rolü, kanamalara mü-
dahale, yaralı taşıma 
tekn
kler
 g
b
 b
rçok 
konuda prat
k yapma 


mkânı buldu. İk
nc
 günün sonunda gerçekleşt
r
-
len sınavda personel
n hem teor
k hem de uygula-
malı b
lg
ler
 değerlend
r
ld
. Eğ
t
m programına 
katılan personeller, aldıkları eğ
t
m
n hem 
ş orta-

mında hem de günlük hayatlarında büyük fayda 
sağlayacağını bel
rterek Man
sa Büyükşeh
r Beled
-
yes
’ne teşekkür ett
.  
Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes� Basın Bülten� 

Hem öğretmenler�n hem de ve-
l�ler�n katılım sağladığı Man�sa 
İl M�ll� Eğ�t�m Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen fotoğraf ve 
ş��r yarışmasında dereceye 
g�ren eserler, düzenlenen tö-
renle ödüllend�r�ld�. 
 
Man
sa İl M
ll
 Eğ
t
m Müdürlüğü tarafından, "öğ-

retmen-vel
 
ş b
rl
ğ
n
 güçlend
rmek ve top-
lumda öğretmenl
k mesleğ
n
n değer
n
 vurgula-
mak" amacıyla Öğretmenler Günü dolayısıyla 
fotoğraf ve ş

r yarışması düzenlend
. Yarışma, 
öğretmenler arası fotoğraf, vel
ler arası fotoğraf 
ve vel
ler arası ş

r yarışması olmak üzere üç ka-
tegor
de düzenlend
. Dereceye g
ren eser sah
p-
ler
ne başarı belgeler
 Man
sa M
ll
 Eğ
t
m 
Müdürü Mehmet Uğurell
 tarafından takd
m 
ed
ld
. Uğurell
, tüm katılımcılara yarışmaya gös-
terd
kler
 
lg
den dolayı teşekkür ett
 Ayrıca, 
serg
 
ç
n seç
len fotoğraflar Man
sa İl M
ll
 Eğ
t
m 
Müdürlüğünde serg
lend
. 

DERECEYE GİREN ESERLER 
Öğretmenler arası düzenlenen fotoğraf yarışma-
sında Kula Mehmet ve Hüsey
n Tosun Ortaoku-
lundan Ayşe Seç
l Alkan b
r
nc
, Akh
sar Beyoba 
İhsan Ünlü İlkokulundan Sa
d İlyas Akkuş 
k
nc
, 
Sarıgöl Atatürk Ortaokulundan Selahatt
n Eray 
Barut üçüncü oldu. 
Vel
ler arası düzenlenen fotoğraf yarışmasında 
Pol
nas Meslek
 ve Tekn
k Anadolu L
ses
nden 
katılan Sevg
 Karaduman b
r
nc
, Şeh
t Ömer 
Hal
s Dem
r Ortaokulundan katılan İsma
l Aybey 

k
nc
, Akh
sar Mehmet Kesk
noğlu Ortaokulun-
dan katılan Sa
d İlyas Akkuş üçüncü oldu. 
Vel
ler arası düzenlenen ş

r yarışmasında Soma 
Canlar Ortaokulundan katılan Arzu B
rdal b
r
nc
, 
Kula Tapduk Emre İlkokulundan katılan Ü.Mel
s 
Taşpınar 
k
nc
, Şeh
t Ömer Hal
sdem
r Ortaoku-
lundan katılan İsma
l Aybey üçüncü oldu.  İHA 

Hem öğretmenler 
hem veliler yarıştı 

Büyükşeh�r personel� ac�l durumlara hazırlıklı 

İLAN

T.M.M.O.B.  Ziraat Mühendisleri Odası Manisa Şubesi Olağan Genel Kurulu çoğunluklu 
13-14 Aralık  2025 tarihlerinde, çoğunluğun sağlanamaması durumunda, çoğunluksuz 
olarak 20-21  Aralık 2025 tarihleri arasında aşağıdaki gündem ile yapılacaktır. 
Üyelerimize saygı ile duyurulur. 
GÜNDEM 
Birinci Gün; 
Saat:10.30’da başlayacaktır. 
a- Genel Kurul Başkanlık Divan Seçimi (Başkan, Başkan Yardımcısı ve İki Yazman) 
b- İstiklal Marşımız ve saygı duruşu. 
c- Şube Yönetim Kurulu çalışma raporunun okunarak görüşülmesi ve oylanması. 
d- Şube Bütçe tasarısının görüşülmesi. 
e- Yıllık çalışma programının görüşülmesi. 
f- Şube Yönetim Kurulunun asil ve yedek adaylarının belirlenmesi ve duyurulması. 
g- Oda Genel Kurulunun delege adaylarının belirlenmesi ve duyurulması. 
h- Dilek ve öneriler. 
İkinci Gün; 
09.00-17.00 Seçim 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02343503

Manisa FK'da Pendikspor hazırlıkları 



T.C. MANİSA 
1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 

2025/2 SATIŞ 
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET  

HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlan-
abilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
TAŞINMAZIN 
Özellikleri      : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, KARAYENİCE Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 0 

         Ada, 1275 Parsel, 
Adresi          : Karayenice Mah. Köy İçi Sk. 1275 Parsel Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü    : 1.284,00 m2 
İmar Durumu :Köy Yerleşik Alanı içindedir. 
Kıymeti          : 3.250.000,00 TL 
KDV Oranı     : %10 
Kaydındaki Şerhler: 3402 Sayılı Kanunun 22.Maddesinin 2/a bendi uygulamasına tabidir. 
Ayrıca Bir hissede haciz vardır. (Haciz borcu varsa satış bedelinden ödenecektir.) 
Artırma Bilgileri

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02343121
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Manisa’nın Gölmarmara ilçesinde, 
Marmara Gölü’nün ana besleme 
kaynaklarından biri olan Kum Çayı 
üzerine yapılmak istenen Kum ve 
Çakıl Ocağı Projesine verilen “ÇED 
gerekli değildir” kararına karşı 
açılan davada Manisa 2. İdare 
Mahkemesi yürütmeyi durdurdu. 
 
Manisa Valiliği tarafından Gölmar Madencilik’e verilen 
“ÇED Gerekli Değildir” kararının iptali talebiyle Salihli 
Çevre Derneği, Doğa Derneği, Akhisar Çevre Derneği 
ve Turgutlu Çevre Derneği tarafından açılan davada 
mahkeme, kamu yararının bulunmadığı ve telafisi güç 
zararlar doğabileceği gerekçesiyle yürütmeyi dur-
durma kararı verdi. Davanın duruşması 15 Aralık 2025 
tarihinde Manisa Adliyesi’nde görülecek. Mahke-
menin duruşma sonrası nihai kararını açıklaması bek-
leniyor. 
KUM ÇAYI VE DERESİ TEHDİT ALTINDA 
Salihli Çevre Derneği Başkanı Erdem Durmaz, Kum 
Çayı’nda süren tahribatın yeni projeyle daha da arta-
cağına dikkat çekti. Durmaz, “Gölmarmara 
Belediyesi’nin talebi üzerine Manisa Valiliği YİKOB 
tarafından Kum Çayı ve çevresindeki 2.44 hektarlık 

alanın Gölmar Madencilik’e verilmesi gündeme geldi. 
Bakanlık şirketin başvurusunu onayladı ve yıllık 75 bin 
ton kapasiteli kum-çakıl ocağı için ‘ÇED Gerekli 
Değildir’ kararı verildi. Bu alan 1/100.000 ölçekli 
Çevre Düzeni Planında tarım arazisi olarak geçiyor. Bu 
nedenle projeyi dernekler olarak yargıya taşıdık” diye 
konuştu. Durmaz, Marmara Gölü’nün yeniden canlan-
ması için büyük bir mücadele yürütüldüğünü be-
lirterek projeye verilen bu tür onayların göl için ciddi 
tehdit oluşturduğunu vurguladı. 
“PROJEDE KAMU YARARI YOK” 
Salihli Çevre Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Av. Yıldıray 
Çıvgın, bilirkişi incelemesinin ardından mahkemenin 
projede kamu yararı görmediğini belirterek, “Keşif 
sonrası bilirkişi raporunda projenin kamuya yarar 
sağlamadığı ve hukuka açık aykırılık taşıdığı tespit 
edildi. Projenin devam etmesi telafisi güç zararlar 
doğurabilir. Bu nedenle mahkeme yürütmeyi dur-
durma kararı verdi. Marmara Gölü için yıllardır mü-
cadele verilirken yeni projelerle gölün yok edilmesine 
göz yumulması kabul edilemez. Valiliğin kararlarının 
mahkemeden dönmesi artık bir örnek teşkil etmeli” 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın büyükşehir belediyeleri arasında su tar-
ifesi sıralamasında Türkiye genelinde 6’ıncı sırada 
yer aldığı öğrenildi. Listenin ilk sırasında ise Man-
isa’dan su desteği alan İzmir bulunuyor. 
 
Samsun Büyükşehir Belediye(SBB) Başkanı Halit Doğan, büyükşehir belediyeleri 
arasında su tarifesi sıralamasını açıkladı.  Başkan Doğan’ın Samsun’un Türkiye 
genelinde 20’nci sırada yer aldığını açıkladığı listede Manisa 6’ıncı sırada 
bulunuyor.  
Doğan açıklamasında şu ifadeleri kullandı: "Göreve ilk geldiğimizde Samsun’daki 
meskenlerde 12 m3 civarında su tüketimi vardı. 15 m3’e kadar tarife belirlemiştik. 
Bunu 17 m3’e kadar çıkarttık. İzmir 10 m3’e kadar bir tarife yapmış. Onlarda 10 
m3’e kadar fiyat 47,89 TL. 10 m3’ü geçtiği an fiyat 66 TL’ye çıkıyor. Tekirdağ’da 
tarife 1-12 m3 arasında 41 TL, 13-20 m3’ü 61 TL. Böyle böyle sıralanıyor. En pahalı 
suda İzmir 1, Tekirdağ 2’nci sırada. Balıkesir, Muğla, Aydın, Manisa, Ordu, 
Gaziantep, Mersin, Ankara, Kocaeli, Trabzon, Antalya, Denizli, Eskişehir, İstanbul, 
Bursa, Adana, Konya ve 20. sırada biz yer alıyoruz." Haber Merkezi

1.Artırma

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 10:35 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2026 - 10:35 
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:35

Manisa su fiyatında 
Türkiye’de 6. sırada  

Gayrimenkul veri platformu En-
deksa'nın 2025 yılı analizine 
göre, Türkiye genelinde arsa fiy-
atlarının en çok yükseldiği iller 
arasında Manisa da yer aldı. 
Manisa'daki sanayi yatırımların-
daki genişleme, arsa piyasasını 
güçlendiren ana etken oldu. 
Özellikle yeni organize sanayi 
bölgeleri ve lojistik projelerinin 
etkisiyle bölgedeki arsa talebi 
hızla arttı. 
 
Manisa'nın son yıllarda arsa fiyatlarındaki artışı 
dikkat çekici. Özellikle sanayi yatırımlarının etk-
isiyle bu yükseliş daha da ivme kazanmış gibi 
görünüyor. Türkiye genelindeki arsa fiyatlarının 
ortalama yüzde 35’in üzerinde arttığı dönemde, 
metropol illerinin aksine, Anadolu şehirleri daha 
fazla prim yaptı. Manisa'nın bu kadar hızlı yük-
selmesinin arkasındaki en önemli faktörlerden 
biri, sanayi yatırımlarının hızlanması ve yeni or-
ganize sanayi bölgelerinin kurulması. Bu tür pro-
jeler, hem yerel ekonomiyi canlandırıyor hem de 
arsa talebini artırıyor. Manisa'nın 9. sıraya yük-
selmesi, sanayi ve lojistik yatırımlarının bölgeye 
olan ilgiyi artırdığını gösteriyor. 

GELİŞEN SANAYİ ARSALARA DEĞER 
KATIYOR 
2025'te Türkiye genelindeki arsa fiyatlarının en 
fazla arttığı il ise Diyarbakır oldu. Diyarbakır'ın 
başı çektiği listede, Manisa'nın da yer alması 

önemli. Manisa'daki bu yükselişin sebeplerinden 
biri de, şehirde hızla artan sanayi yatırımları ve lo-
jistik projeleri. Organize sanayi bölgeleri, fab-
rikaların sayısını artırırken, buna paralel olarak 
konut ve ticari arsa talebi de ivme kazandı. Ayrıca, 

altyapı projelerinin genişlemesi ve ulaşım imkan-
larının iyileşmesi, bölgedeki yatırımların geleceği 
açısından olumlu sinyaller veriyor. 
 
 HABER MERKEZİ 

Manisa’da arsa fiyatları hızla yükseliyor 

Gölü kurutan kum ocaklarına mahkemeden “dur” kararı 
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Manisa Malatyalılar Kültür ve 
Dayanışma Derneği 13. Olağan 
Genel Kurulu gerçekleşti. Dernek 
binasında gerçekleşen genel ku-
rulda Ali Keskin yeniden başkan-
lığa seçildi. Genel kurula 
Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, CHP Yunusemre 
İlçe Başkanı Yalçın Arcak ve 
hemşeri dernekleri başkanları 
katıldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, genel 

kurulda yeniden seçilen yönetimi tebrik etti. Bala-
ban, “Belediye Başkan Yardımcımız Haydar İzci ile 
birlikte Malatyalılar Kültür ve Dayanışma 
Derneği’nin Olağan Genel Kurulu’na katılım 
sağladık. Hemşehri derneklerimizin dayanışmayı 
büyüten, kültürel değerlerimizi yaşatan önemli 
yapılar olduğuna inanıyoruz. Gösterdikleri misafir-
perverlik için Dernek Başkanı Ali Keskin’e ve yöne-
timine teşekkür ediyor; genel kurulda yeniden 
seçilerek güven tazeleyen Başkan Keskin’i tebrik 
ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi. 
TOPLUMSAL DAYANIŞMAYI BÜYÜTMELİYİZ 
Malatyalılar Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Ali Keskin de derneğin bugüne gelmesinde emeği 
geçenlere teşekkür ederek, “Bizler çok büyük bir ai-
leyiz. 25 yılında toplumsal dayanışmayı artırmak 
için birlik ve beraberliği geliştirmek için, gelenekler-
imizi, göreneklerimizi, kültürümüzü gelecek kuşak-
lara aktarmak amacıyla bu yola çıktık. Bu anlamlı 

yolculuğumuzda bizlere destek veren 
herkese derneğimiz adına teşekkür ediyoruz. 
Toplumsal dayanışma bizim için 
vazgeçilmezimiz. Toplumsal dayanışmayı 
büyütmek, genişletmek ve gelecek kuşaklara 
aktarmak zorundayız. Derneğimizin 
büyümesine katkı sunmaya devam ediyoruz” 
diye konuştu. 
MALATYALILAR TEK ÇATI ALTINDA  
OLMALI 
Uzun yıllar derneğin başkanlığını yapan 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Hay-
dar İzci de konuşmasında, “Manisa’da 
yaşayan Malatyalı hemşerilerimizin bir çatı al-
tında toplanması amacıyla 2001 yılında bu 
dernek kuruldu. İmkanlarımızla dernek bi-
namızı aldık. Tüm Malatyalıları bu çatı altında 
toplamaya davet ediyorum. Osmancalı’da 
derneğimizin bir yeri var. Orayı sosyal tesis 
yapmak için hep birlikte gayret göstereceğiz” 
ifadelerini kullandı. 

Yunusemre Belediyesi, 24 
Kasım Öğretmenler Günü 
kapsamında bünyesindeki 
öğretmenleri özel bir pro-
gramla bir araya getirdi. 
Başkan Semih Balaban, 
öğretmenliğin geleceğe 
yön veren kutsal bir görev 
olduğunu vurgulayarak 
tüm eğitim emekçilerinin gününü 
kutladı. 
 
Yunusemre Belediyesi, 24 Kasım Öğretmenler Günü 
dolayısıyla bünyesinde görev yapan öğretmenleri bir 
araya getirerek özel bir kutlama programı düzenledi. 
Muradiye Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirilen etkin-
likte öğretmenler, anlamlı günü birlikte kutladı. Pro-
grama Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, Eşi Serap Balaban, Belediye Başkan 
Yardımcısı Hakan Gürtunca ve CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, YEGEM, 
Bilim Yunusemre ve kadın dayanışma ve 
eğitim merkezlerinde görev yapan öğretmen-
ler katıldı. 
Samimi ve sıcak bir atmosferde geçen pro-
gramda öğretmenler, meslektaşlarıyla sohbet 
ederek keyifli bir akşam geçirdi. 
Programda öğretmenlere seslenen 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
"Bir eğitimci olarak öğretmenliğin, bir meslek-
ten öte; geleceğe ışık tutan kutsal bir görev 
olduğunu en iyi bilenlerdenim. Yunusemre 

Belediyesi olarak da siz değerli öğretmenlerimizle bir-
likte eğitim alanındaki sorumluluğumuzu büyük bir 
titizlikle yerine getiriyoruz. Bu anlayışla, fedakârca 
görev yapan tüm eğitim neferlerimizin 24 Kasım 
Öğretmenler Günü’nü yürekten kutluyorum" diye 
konuştu. 
Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Gürtunca, CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak da öğretmenlerin 
gününü kutlayarak bu mesleğin önemine vurgu yaptı. 
İHA     

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR 

2026 Yılı Muradiye Orman Fidanlık Müdürlüğü Personel Servisi Hizmet Alımı hizmet alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2055696 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA/MURADİYE ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi:Karaali Mah. 302. Cadde No:297/A YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası:02362140557 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati:12.12.2025 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Muradiye Orman Fidanlık Müdürlüğü-Müdür 
Yardımcısı Odası 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 Yılı Muradiye Orman Fidanlık Müdürlüğü Personel Servisi Hizmet Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 adet 16+1 kişi kapasiteli personel servisi kiralama işi ( en az 
2019 model/ j plakalı) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli Yunusemre ve Şehzadeler İlçeleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi:İşe başlama tarihi 02.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi:02.01.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler: 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Personel taşıma ve şehir içi toplu taşıma işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02343522

Malatyalılar Derneği Başkanı 
Ali Keskin güven tazeledi 

Yunusemre öğretmenleri 
unutmadı 



Manisa'nın Demirci 
ilçesinde 25 Kasım 
Kadın Yönelik Şid-
dete Karşı Ulus-
lararası Mücadele 
günü dolayısıyla 
kurulan stantta 
vatandaşlara bil-
gilendirme broşür-
leri dağıtıldı. 
 
Demirci Sosyal Hizmet 
Merkezi Müdürlüğü tarafın-
dan Devlet Hastanesinde 
düzenlenen etkinlikte has-
tane girişine stant kurularak 

bilgilendirme broşürleri 
dağıtıldı. 
Demirci Kaymakamı Fatih 
Bayram, Belediye Başkan 
Yardımcısı İsmail Hakkı Gül, 
İlçe Jandarma Komutanı 
Üsteğmen Uğurcan Şahin ve 
İlçe Emniyet Müdürü Barış 
Kayar da etkinliğe katılarak 
destek verdi. 
Etkinlikte Kadına Yönelik Şid-

dete dikkat çekilirken 
toplumsal farkındalığın art-
tırılması içinde bilgilendirme 
yapıldı. 
Kaymakam Fatih Bayram ve 
Belediye Başkan Yardımcısı 
İsmail Hakkı Gül de has-
tanede tedavi gören kadın 
hastaları ziyaret ederken 
çiçek takdim etti.  
İHA 

Manisa’nın Demirci 
ilçesinde merhum hayırse-
ver iş insanı Özgen 
İzmiroğlu tarafından 
yapımı üstlenilen ve ağus-
tos ayında vefatından 
sonra ailesi tarafından 
tamamlanan Özgen 
İzmiroğlu Kültür, Bilim ve 
Teknoloji Merkezi, düzen-
lenen törenle hizmete 
açıldı. Yaklaşık 4 bin me-
trekare alanda inşa edilen 
merkez; kütüphane, gö-
zlemevi, dijital eğitsel 
yapım stüdyosu ve mola 
kafe gibi birçok bölümüyle 
ilçeye yeni bir eğitim ve 
kültür alanı kazandırdı. 
 
MCBÜ Demirci Eğitim Fakültesi kam-
püsünde yapılan açılışa Demirci Kay-
makamı Fatih Bayram, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana 
Kibar, Belediye Başkanı Erkan Kara ve 
İzmiroğlu ailesi katıldı. 
AÇILIŞI GÖREMEDİ 
Açılış programında konuşan merhum 
Özgen İzmiroğlu’nun oğlu Alpar 
İzmiroğlu, babasının bu merkezi görmeyi 
çok istediğini ancak geçtiğimiz ağustos 
ayında vefat ettiği için açılışa katıla-
madığını belirterek, şunları söyledi: 
"Ailemiz için büyük bir gurur yaşıyoruz. 

Babam Özgen İzmiroğlu bu açılışa katıl-
mayı çok istiyordu. Geçtiğimiz ağustos 
ayında vefat etti. Babam ile birlikte bu 
binaya gelerek inşaatı yakından takip 
ettik. Babam anne ve babasına vefa 
göstermek için bu yatırımı onlarına 
anısına kendi memleketine yaptırdı. Bi-
nanın mimarisinde babam projede 
Selçuklu sekizgen yıldız deseninin hakim 
olmasını istemişti. Selçuklu yıldızı 
bilindiği üzere Türk kültürünü temsil 
eden güçlü bir simgedir. Binanın 
içerisinde Kütüphane, gözlemevi, etkin-
lik salonu, yönetim birimleri, açık bahçe 
ve kapalı kafeterya gibi alanlar yer alıyor. 
Bu yatırım sadece bir bina değil, emeğin, 
merhametin ve eğitime duyulan güvenin 
somut bir yansımasıdır." 
"BU ESERİ YAŞATACAĞIMIZA SÖZ 
VERİYORUM" 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, 
hayırseveri rahmetle anarak, "Özgen 
İzmiroğlu memleketini seven birisi. 

Memleketindeki üniversite öğrencileri 
ve ilçedeki öğrencilere ışık saçacak bir 

yatırım oldu. Eser yapmak kadar yaşat-
mak çok önemli. Ben bu eseri yaşata-
cağıma dair aile bireylerine söz 
veriyorum. Bu vesile ile bu yatırımı 
kazandıran merhum Özgen İzmiroğlu’nu 
rahmetle anıyor ve ailesine gönülden 
teşekkür ediyorum" dedi. 
Kaymakam Fatih Bayram ise merkezin 
ilçedeki tüm evlatlara değer katacağını 
belirterek, "Kıymetli büyüğümüz mer-
hum Özgen İzmiroğlu teşekkür ediyo-
rum. Eğitim kenti Demirci’mizdeki tüm 
evlatlarımızın bu merkezden en iyi şek-
ilde yararlanacaklarına olan inancım 
tamdır. Yatırımın fakültemize ve ilçemize 
hayırlı olmasını gönülden temenni ediyo-
rum" ifadelerini kullandı. 
REKTÖR KİBAR İZMİRLİOĞLU AİLE-
SİNE TEŞEKKÜR ETTİ 
MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar da 
merkezin "sadaka-i cariye" niteliğinde bir 

eser olduğunu vurgulayarak, "Eserler 
yapmak insanlar için sadaka-i cariyedir. 
Yani o yapılar ayakta durduğu sürece 
bunun hayrı onlara gelecektir. Merkez-
imizin adı Bilim, Kültür ve Teknoloji 
merkezi. Öncelikle vefa. Memleketinize 
olan vefa. Doğduğumuz yere bu şekilde 
değerler katabilmek. Özellikle gençlere 
yatırım yapmak onlara katkı sağlayacak 
yatırımlar yapmak. Bu yatırımı 
kazandıran merhum Özgen İzmiroğlu ve 
ailesine teşekkür ediyor. Yatırımın hayırlı 
olmasını temenni ederim" dedi. 
Konuşmaların ardından Kaymakam 
Bayram, Rektör Kibar, Belediye Başkanı 
Kara ve İzmiroğlu ailesinin katılımıyla 
merkezin açılış kurdelesi kesildi. Pro-
tokol üyeleri daha sonra Özgen 
İzmiroğlu Kültür, Bilim ve Teknoloji 
Merkezi’ni gezerek birimleri inceledi.  
İHA 

Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, 
ilçe genelindeki mahalle ziyaret-
lerini kurum amirleri ile birlikte 
sürdürerek vatandaşların sorun-
larını yerinde dinliyor. 
 
Kaymakam Halil Dalak, bugün Sığırtmaçlı Ma-
hallesi’ni ziyaret ederek mahalle sakinleriyle bir 
araya geldi. Vatandaşların taleplerini dinleyen Kay-
makam Dalak, çözüm noktasında ilgili birim amir-
leriyle birlikte değerlendirmelerde bulundu. 
Ziyaret kapsamında Sığırtmaçlı İlkokulu’na da 
uğrayan Kaymakam Dalak, öğretmen ve öğrencil-
erle sohbet etti. Sınıfları gezerek dersleri izleyen 
Dalak, okulun ihtiyaçları ve eksiklikleri hakkında 
yetkililerden bilgi aldı. 
Kaymakam Halil Dalak, mahalle ziyaretlerinin 
devam edeceğini belirterek, "Vatandaşlarımızın 
sorunlarını yerinde dinlemeye önem veriyoruz. 
Kurum amirlerimizle birlikte mahalle mahalle gez-
erek çözüm üretmeye devam edeceğiz" dedi.  İHA 
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Bilim merkezi yaptırdı açılışını 
görmeye ömrü yetmedi 

Kadına yönelik şiddete karşı farkındalık çalışması  

Kaymakam Dalak, mahalle ziyaretlerini sürdürüyor 
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Manisa’nın tarihi sancağı 
müzede sergileniyor 

1930’lu yıllarda Manisa’dan alınarak 
Konya Mevlana Müzesi’ne götürülen 
tarihi sancak, burada uzun süre 
muhafaza edildikten sonra Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Müzeler Genel 
Müdürlüğü’nün girişimleriyle Man-

isa’ya getirildi. Mavi, pembe, açık 
yeşil, kırmızı ve sarı renkli atlas ku-
maştan yapılan sancak; dört kenarı 
sırma püsküllerle çevrili yapısı, sarı-
yeşil su bordürleri, sim sırma 
işlemeleri ve köşelerdeki üç bölümlü 

ay-
yıldız moti-
fleriyle dikkat çekiyor. Manisa’nın tek 
askeri sancağı olma özelliği taşıyan 
eser, Şehzadeler Müzesi’nde özel bir 

bölümde ziyarete açıldı. 
UZUN YILLAR KONYA’DA  
SAKLANDI 
Manisa İl Kültür ve Turizm Müdürü 
İbrahim Sudak, sancağın kente dönüş 
sürecini anlattı. Sudak, “Manisa köklü 
geçmişiyle birçok değeri içinde 
barındırıyor. Bunlardan biri de Mevle-
vihane. Geçmişte Mevlevihanelerin 
içerisinde çeşitli birlikler bulunur, bu 
birlikler savaşlara katılır ve kendilerine 
ait sancakları olurdu. Manisa Mevlevi-
hane’sinin sancağı da, Türkiye genelin-
deki tüm Mevlevihanelerden 
sancakların Konya’da toplanması çalış-
ması kapsamında Konya’ya götürüldü. 

Uzun yıllar burada hem restorasyonu 
yapıldı hem de ziyaretçilere sunuldu. 
Konya Mevlana Müzesi bizim için çok 
kıymetli fakat bu sancağın ait olduğu 
topraklarla buluşması gerekiyordu. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Müzeler 
Genel Müdürlüğü’nün girişimleriyle 
sancağı Manisa’ya getirdik. 1930’lı yıl-
lardan 2025’e kadar geçen uzun 
sürenin ardından sancak ana şehrine 
dönmüş oldu. Manisalılar için heyecan 
verici bir durum. Sancağı Şehzadeler 
Müzesi’nde sergiliyoruz. Tüm Man-
isalıları bu özel eseri görmeye davet 
ediyoruz” diye konuştu.   
HABER MERKEZİ 

Uzun yıllar Konya Mevlana Müzesi’nde korunan 
Manisa Sancağı, yapılan girişimlerin ardın-
dan kente geri getirildi. İzmir’e bağlı Man-
isa ve Menemen taburuna ait olan ve 
Manisa’nın günümüze ulaşan tek askeri 
sancağı olma özelliği taşıyan sancak, 
 Şehzadeler Müzesi’nde sergilenmeye 
başlandı. 

Türkiye Geleneksel 
Spor Dalları Fed-
erasyonu’nun eğ-
lenceli ve kültürel 
değeri yüksek 
oyunları çocuklar 
ve gençlerle buluş-
turduğu “Geleneksel 
Oyunlar Tırı” rotasını 
Manisa’ya çevirdi. Geleneksel 
Oyunlar Tırı, 26 Kasım 2025 tari-
hinde (bugün) 10.00–16.00 saat-
leri arasında Manisa Cumhuriyet 
Meydanı’nda olacak. 
 
MERYEM TUNCER 
Gittiği şehirlerde çocukların, gençlerin ve geçmişin 
sıcak atmosferini yeniden yaşamak isteyen yetişkin-
lerin yoğun ilgisini gören oyun tırı, kültürümüzün 
yüzyıllardır yaşattığı geleneksel oyunları tanıtmayı ve 
yaygınlaştırmayı amaçlıyor. Ankara’dan yola çıkan tır; 

mas güreşi, kale oyunu, hacıyat-
maz, onikitaş, mangala, aşık 

oyunu, halat çekme, çuval 
yarışı, çemberbaz ve ko-

caayak gibi birçok ge-
leneksel oyunu 
Anadolu’nun dört bir 
yanında çocuklarla bu-

luşturuyor. “Yarınımızın 
teminatı yavrularımızın 

kalplerine neşe, anne-ba-
baların hatıralarına konuk ol-

maya geliyoruz” sloganıyla 
yüzbinlerce çocuğa ve ebeveyne ulaşan Ge-

leneksel Oyunlar Tırı, kuşakları aynı heyecan 
etrafında bir araya getirerek kültürümüzün zengin-
liğini yeniden hatırlatıyor. 
“KÜLTÜRÜMÜZÜ GELECEĞE TAŞIYACAĞIZ” 
Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Başkanı Abdul-
hadi Turus, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Popüler kültüre karşı asil kültürümüzü yukarılara, 
geleceğe taşımak için hep birlikte mücadele ede-
ceğiz” dedi. Turus, ebeveynlerin nostaljik bir yolcu-
luğa çıkacağı, çocukların ise unutamayacakları bir 
oyun şöleni yaşayacağı etkinliğin 26 Kasım 2025’te 
Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirile-
ceğini belirtti. 

Manisa’ya bir tır dolusu 
mutluluk geliyor! 


